

---

## **В Ширинском районе местный житель обвиняется в покушении на убийство своего приятеля**



Ширинским межрайонным следственным отделом ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия возбуждено уголовное дело в отношении 22-летнего жителя села Туим Ширинского района Республики Хакасия. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство).

По версии следствия, 19 февраля 2024 года двое жителей села Туим Ширинского района употребляли алкогольные напитки в гостях у своих знакомых. После застолья мужчины разошлись по домам, но через некоторое время 22-летний обвиняемый, вспомнив старый конфликт, решил проучить своего 24-летнего приятеля. При встрече обвиняемый нанес приятелю множественные удары руками, ногами, деревянной палкой и рукоятью ножа по голове и телу. Когда потерпевший потерял сознание, обвиняемый скрылся с места происшествия.

---

Утром мужчина пришел в себя, позвонил родственникам и сообщил о произошедшем. Пострадавший был доставлен в больницу, сейчас ему оказывается необходимая медицинская помощь.

Фигурант задержан, ему предъявлено обвинение и избрана мера пресечения в виде заключения под стражу, он дал признательные показания. В настоящее время выполняются необходимые следственные действия, устанавливаются все обстоятельства совершенного преступления.

26 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1863790>